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SLOVO STAROSTKY 

Váţení spoluobčané, 

 

v letošním roce vychází samostatné 

srpnové číslo zpravodaje. To proto, 

abychom Vás mohli aktuálně informovat 

o průběhu výstavby kanalizace 

a seznámili vás s důleţitými 

informacemi, které mnozí z vás 

očekáváte. Při pravidelných kontrolních dnech řešíme 

s technickým dozorem panem Bořivojem Martinákem, 

panem Bc. Peterem Cebou a se stavbyvedoucím panem 

Vojtěchem Fialou konkrétní poţadavky od vás občanů, 

které jste na obecní úřad ve stanovených termínech 

nahlásili. Současně projednáváme další témata, která 

přináší samotný průběh výstavby. Našim společným 

zájmem je, abychom vaše poţadavky řešili a realizovali 

k oboustranné spokojenosti. Velmi oceňuji profesionální 

přístup všech našich partnerů, se kterými 

spolupracujeme.  

Pro zajímavost ke dni 15. 7. 2011 je v Mořkově 

vybudováno 1268 m kanalizačních stok.  

Evidujeme asi 20 ţádostí o vysazení veřejné části 

přípojky (VČP) k stavebním pozemkům, které ještě 

nejsou zastavěny rodinnými domky. Těmto ţádostem lze 

vyhovět pouze za předpokladu, ţe si VČP uhradí sám 

majitel a ţe to bude technicky moţné. Dotace totiţ 

neumoţňuje vysazení VČP k nezastavěným pozemkům 

a ani chatkám. Přesto je logické, pokud majitel pozemku 

počítá v budoucnu se stavbou rodinného domku, aby měl 

VČP na hranici pozemku jiţ připravenu. Proto jsem 

poţádala hlavního manaţera projektu pana Ing. Krajču 

o výpočet ceny za 1 bm (běţný metr) potrubí VČP bez 

ukončení, cenu za šachtičku a cenu za zátku. Pro stavbu 

Mořkov – kanalizace splašková jsou ceny následující: 

Cenou za 1 bm se rozumí kompletní práce, tj. zemní 

práce, dodávka s montáţí potrubí a zpětné zásypy včetně 

zapravení povrchů. Ceny jsou vypočteny jako průměrné, 

ze všech souvisejících poloţek dle smluvního rozpočtu. 

Rovněţ i ceny za 1 ks, 1 bm a jednotkové ceny byly 

převzaty ze smluvního rozpočtu. 

Pokud máte zájem o realizaci VČP mimo dotaci, (tzn. na 

vaše náklady) přijďte váš poţadavek nahlásit na Obecní 

úřad Mořkov do 15. 8. 2011. Následně bude vše řádně 

smluvně ošetřeno. 

V souvislosti s výstavbou kanalizace budeme postupně 

opravovat pozemní komunikace. Rýha, v pozemní 

komunikaci II/483, která prochází naší obcí a jejíţ zimní 

údrţba je v kompetenci správy a údrţby silnic MSK, 

pracoviště Nový Jičín musí být v průběhu října 

zapravena do asfaltového povrchu, aby nebyla ztíţená 

zimní údrţba. V souvislosti s prováděním těchto prací 

jsem poţádala stavbyvedoucího pana Vojtěcha Fialu 

o cenovou nabídku za 1 m2 vybudování asfaltové plochy, 

např. vjezd před domem apod. Můţeme počítat s částkou 

543,10 Kč bez DPH/m2. Cena je stanovená za zemní 

práce – odstranění podkladu; vytvoření podkladu 

z kameniva; asfaltobetonová podkladní vrstva; ţivičný 

postřik infiltrační; ţivičný postřik spojovací; 

asfaltobetonová vrstva obrusná a přesun hmot. Rozsah 

prací se dá individuálně měnit po dohodě. Firma nabízí 

provedení těchto prací dle vašich poţadavků. Pokud 

máte zájem o úpravu plochy asfaltem, volejte pana Fialu 

606 702 286. Já sama tuto nabídku vyuţiji při úpravě 

vjezdu k mému rodinnému domku. 

Průběţně pokračují práce na všech stavbách v obci: 

oprava koryta Králova potoka  

revitalizace ZŠ – II etapa 

nová kotelna v ZŠ  

obnova sociálního zařízení v pavilonu ZŠ 

výměna sociálního zařízení v MŠ 

Na těchto stavbách probíhají pravidelné kontrolní dny. 

Podrobnější informace o těchto projektech se dozvíte 

v zářijovém zpravodaji. 

V řádném termínu do 15. 7. 2011 jsme podali ţádost 

odotaci Státnímu fondu ţivotního prostředí ČR na 

opravu koryta Papákova potoka. Tento projekt řeší mj. 

i stavbu nového mostku, lávky a brodu. Na SFŢP jsme 

současně podali ţádost o moţnost vybudování 

kompostovací stanice v obci. 

 

Přeji všem příjemné proţití druhé poloviny prázdnin. 

 

Ivana Váňová, starostka 

 

průměrná cena za 1 bm potru-

bí VČP bez ukončení 
2.750,- Kč 

ukončení šachtičkou v ceně 6.000,- Kč/1 ks 

ukončení zátkou v ceně 170,- Kč/1 ks 



2 

Váţení spoluobčané, 

 

v měsíci červenci jsme oslavili den obce 

a musím konstatovat, ţe dle ohlasů 

návštěvníků se opravdu vydařil, o čemţ 

svědčí také počet prodaných vstupenek. Ve 

srovnání s předešlými roky, kdy se prodalo 

v roce 2009 - 370 vstupenek, v roce 2010 - 

426 vstupenek, byl letošní rok s počtem prodaných vstupenek 

732 vskutku rekordní. Přálo nám počasí, coţ se v letošním 

pochmurném létě dá přirovnat k zázraku. Také program, který 

připravili členové kulturní komise, byl zajímavý. Abychom 

však den obce mohli důstojně oslavit, předcházelo tomu hodně 

práce a úsilí. Na přípravě se podíleli kromě zaměstnanců obce, 

pracovní čety, kteří celý areál k oslavě upravili a zabezpečili 

zdárný průběh dne obce. Pomáhali také dobrovolníci z řad 

SDH Mořkov, TJ Mořkov oddílu turistů, včelařů a členů 

Jednoty Orla Mořkov. Těm všem chci upřímně poděkovat za 

spolupráci. Díky ochotě Jarmily Nakoukalové a Lukáše Pítra, 

kteří nám zapůjčili kroje, jsem mohl společně s Evou 

Hegarovou celý program uvádět v jiţ zmíněném kroji. 

V neposlední řadě je třeba poděkovat sponzorům, od kterých 

se v tombole objevilo mnoho zajímavých cen a díky jejich 

finančním darům jsme mohli uspořádat tak bohatý program. 

Dovolte mi, abych je ještě jednou všechny připomenul 

a zároveň jim tímto jménem nás všech poděkoval. 

Alve s.r.o., Veřovice; Antivirové centrum a Amenit, s.r.o., 

Nový Jičín; A.P.S. s.r.o., Mořkov; ArtBeton, s.r.o., Ţivotice 

u Nového Jičína; AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o., 

Frýdlant nad Ostravicí; Blaţek Jiří a synové – servis a prodej  

 

 

chlazení, Libhošť; BONO AUTO, s.r.o., Nový Jičín; CAD-

PRO, s.r.o., Valašské Meziříčí; DECPLAST okna, s.r.o., Brno; 

Foto video Horák Vladimír, Šenov u Nového Jičína; p. Günter, 

Mořkov; Grafia Nova s. r. o., Roţnov pod Radhoštěm; Ingesta 

s.r.o. Ostrava – p. Karpala; Internet a počítače Ludík 

Vladislav, Roţnov pod Radhoštěm; Justitia s.r.o., Ostrava; 

KON-KYS s.r.o., Mořkov; Květinka-Lenka Fojtková, 

Hodslavice; Macháč - Malokapacitní jatka s.r.o., Mořkov; 

Maso-uzeniny Jan Kučera, Mořkov; manţelé Kuncovi – 

restaurace Společenský dům Mořkov; manţelé Mičkovi 

Jaroslav (elektro) a Ludmila, Mořkov; manţelé Skybovi Iveta 

a Zbyněk – koupaliště Mořkov; manţelé Slabí – Pizzerie 

Cardinale, Mořkov; Mitrenga, a.s. Brno; MOTT 

MACDONALD Praha, spol. s r.o., Praha; MUDr. Petra 

Arátorová, Mořkov; OHL ŢS, a.s., Brno; PATRIK 

KUNC s. r. o., Mořkov; Pila Mořkov – Jan Kyselý; Projekt 

studio – p. Krátký, Ostrava; PVC OKNA s.r.o., Frenštát pod 

Radhoštěm; Stavební mechanizace VM, s.r.o., Valašské 

Meziříčí; Stolařství Warta + Horák, Mořkov; TOMspedit, 

s.r.o., Mořkov; Vaněk Roman, Valašská Bystřice; 

Zlínstav, a.s., Zlín. 

Starosta Města Nový Jičín a zároveň mořkovský rodák 

Břetislav Gelnar společně se starostkou Mořkova Ivanou 

Váňovou celý program slavnostně zahájili. Dne obce se dále 

zúčastnili také představitelé okolních obcí a měst. Starosta 

Obce Hostašovice Zdeněk Kelnar, místostarostka Obce 

Ţivotice u Nového Jičína Monika Hajná a radní Města 

Kopřivnice Dagmar Jančálková. 

 

Jiří Navrátil, místostarosta  
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Smlouva o čerpání úvěru s Českou spořitelnou je 
podepsána  
15. 7.  2011/  Finance na pokrytí svých podílů 
investičních nákladů na vybudování nové 
kanalizační sítě získají obec Mořkov a město 
Kopřivnice prostřednictvím  úvěru u České 
spořitelny a.s. Smlouva je platná od začátku 
července 2011. Peníze, které poskytla Česká 
spořitelna, budou využity na zaplacení části závazků 
týkajících se projektu „Odkanalizování vybraných 
měst a obcí regionu Novojičínska“.  Výše úvěru 
u Mořkova činí 24,2 milionu a u Kopřivnice 18,6 
milionu korun.   
 
"Úvěrové smlouvy s městem Kopřivnice a obcí Mořkov 
doplnily strukturu financování významného projektu 
„Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu 
Novojičínska“. Projekt tak nyní finančně zajišťují všichni 
čtyři členové Svazku obcí regionu Novojičínska a jeho 
úspěšné realizaci nic nebrání. Jsme velmi rádi, že jsme 
se touto cestou mohli podílet na rozvoji zmíněného 
regionu," uvedl Milan Hašek, ředitel úseku komunální 
financování České spořitelny. 
   
Obec Mořkov získala 
úvěr ve výši 24,2 
milionu korun, který 
bude splácet dvacet 
let.  „Výběrové řízení 
bylo vyhlášeno  vloni 
v srpnu. Mezi vážnými 
zájemci byly dva 
bankovní ústavy – 
Komerční banka  
a Česká spořitelna, 
která se nakonec 
přihlásila jako jediná. 
Jednání o podobě 
konkrétních smluvních 
podmínek byla 
konstruktivní,“ 
pochvaluje si 
starostka Ivana 
Váňová. „V bodě, 
který se týkal použití 
veškerých příjmů 
z prodeje jakýchkoliv aktiv na mimořádné splátky úvěru, 
nám banka vyšla vstříc. Na základě dané situace 
posoudí, zda si můžeme dovolit investovat volné 
finanční prostředky na investice v obci, nebo je nutno 
použít výhradně na mimořádnou splátku. Smlouva nám 
umožňuje po předchozí dohodě výhodně splácet bez 
poplatku za mimořádné splátky, kdykoliv 
nashromáždíme volné prostředky,“ sdělila starostka 
Mořkova Ivana Váňová s tím, že jim úvěr u České 
spořitelny vyřešil starost s pokrytím jejich finančního 
podílu na projektu. 

Kopřivnice si u České spořitelny půjčila 18,6 milionu 
korun. „Jsme moc rádi, že nám Česká spořitelna 
poskytla nadstandardní smluvní podmínky. Díky tomu se 
nám podaří projekt zrealizovat, protože by nám na 
pokrytí jeho celého rozpočtu finance z městské pokladny 
určitě nestačily,“ uvedl místostarosta Kopřivnice Alois 
Janek. Kopřivnice, která nemusela kvůli úvěru zastavit 
žádný majetek a má možnost mimořádných splátek bez 
peněžních sankcí, bude úvěr splácet deset let.  
 
Svazek obcí regionu Novojičínska zahájil realizaci 
projektu „Odkanalizování vybraných měst a obcí regionu 
Novojičínska“ oficiálně 15. června 2011. Na novou 
kanalizaci o celkové délce 52,42 kilometru bude 
napojeno téměř pět tisíc obyvatel na území Mořkova, 
Životic u Nového Jičína, Kopřivnice a Nového Jičína. 
Jedná se o investici za 318 milionů korun bez DPH, 
která významně přispěje ke zlepšení životního prostředí. 
Evropská unie uvolnila 217 milionů korun, výhodnou 
půjčku ve výši 24 milionů poskytl Státní fond životního 
prostředí ČR, dotace MSK činí sedm milionů a 70 
milionů zaplatí vybrané obce z vlastních zdrojů.  Dotace 
a půjčka SFŽP se mezi jednotlivé subjekty přepočítává 
na základě podílu investičních nákladů jednotlivých obcí. 

Zatímco Nový Jičín 
a Životice u Nového 
Jičína financují náklady 
z vlastních zdrojů, 
Kopřivnice a Mořkov 
získaly úvěr u České 
spořitelny.   
 
Zhotovitelem je stavební 
společnost Zlínstav, a.s. 
Správcem stavby je Mott 
MacDonald Praha s.r.o., 
která je pobočkou 
mezinárodní společnosti 
Mott MacDonald Ltd. Pro 
Svazek obcí regionu 
Novojičínska zajišťovala 
u projektu 
„Odkanalizování 
vybraných měst a obcí 
regionu Novojičínska“ 
kompletní poradenskou 

činnost - od vypracování žádosti o podporu 
z Operačního programu Životní prostředí, komunikace 
s poskytovatelem dotace při jejím schvalování, přes 
zadávací řízení na dofinancování vlastních zdrojů, až po 
zajištění výběru budoucího provozovatele formou 
koncesního řízení – a její dohled stále trvá. 
 

Pro Svazek obcí regionu Novojičínska zpracovala: 
Simona Součková, SIM AGENCY s. r. o. , mobil: 
724 148 092, e-mail: simona.souckova@simagency.cz. 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Svazek obcí regionu Novojičínska  

mailto:simona.souckova@simagency.cz
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Vítáme do života nového občánka 

Vojtěcha Marka 

Životní jubilea občanů Mořkova v srpnu 2011 

50 let   Jaroslav Petr   Lenka Rýdlová   Ivan Pítr 

   Marie Machová 

55 let   Jaroslav Macháč  Marie Černochová   Anna Benešová 

   Dagmar Rýcová  Jana Fabíková 

60 let   Oldřiška Černochová Miroslav Toman   Josef Macháč 

65 let   Josef Bartoň   Anna Kučerová   Jiří Rýpar 

75 let   Mária Kučerová   

85 let   Lidmila Machová 

83 let   Anna Jeřábková  Anna Lacinová 

87 let   Anežka Rýcová 

88 let   Božena Macíčková 

JEŠTĚ NĚKOLIK OHLÉDNUTÍ ZA DNEM OBCE 
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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Druhý ročník soutěže o udělení značky Regionální potravina Moravskoslezského kraje zná své výherce 

 

Ostrava, 18. července 2011   

 

Značku Regionální potravina Moravskoslezského kraje, jejímž cílem je pomoci spotřebitelům najít kvalitní regionální 

produkty, bude nyní moci využívat dalších osm výrobků: Minisalámky (Beskydské uzeniny, a.s.), Trefilova masopustní 

klobása (Vladimír Hájek – H + H, Frýdek-Místek), Čerstvé mléko plnotučné 3,5% (Ekomilk, s.r.o.), Pečené mrkvánky 

(Beskyd Fryčovice, a.s.), Porubská pusinka (GAMYS s.r.o.), Medovinka Originál (Jankar Profi, s.r.o.), Otické kysané zelí 

červené (ZP Otice, a.s.), a Pšeničná mouka hladká Speciál 00 Extra – světlá (Mlýn Herber s. r. o.). 

 

O vítězích v jednotlivých kategoriích soutěţe rozhodla sedmičlenná hodnotitelská komise, ve které zasedli odborníci z řad Státní 

zemědělské a potravinářské inspekce, Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Krajské veterinární správy, Potravinářské komory 

ČR, Agrární komory Ostravsko a Ministerstva zemědělství ČR. „Stejně jako loni jsme prováděli senzorické posouzení jednotlivých 

výrobků, zjišťovali jsme, jaká je jejich vůně, vzhled, chuť, ale i technologické parametry nebo úroveň obalu. Velký důraz jsme kladli 

také na vazbu daného výrobku k Moravskoslezskému kraji.“, uvedl Ing. Martin Štěpánek, předseda hodnotitelské komise.   

 

Ing. František Mariánek, CSc. z Agrární komory Ostravsko pak doplnil: „Letos bylo do soutěţe přihlášeno 48 výrobků v devíti 

kategoriích. Porota pak značku udělila osmi výrobkům, které se tak v jejím uţívání připojí k prvním šesti z loňského roku.  

Nyní bude probíhat prezentace výrobků pro veřejnost, protoţe cílem značky je právě seznámení spotřebitelů s regionálními 

potravinami z jednotlivých krajů a upozornění na kvalitní, chutné a tradiční či speciální potravinářské výrobky. Kromě několika 

ochutnávek v kraji se všichni vítězní výrobci představí také na tradiční výstavě Země ţivitelka, která proběhne od 25. do 30. 8. 

v Českých Budějovicích nebo na druhém ročníku praţského Regionfestu, kde si mohou zájemci nejen koupit oceněné výrobky 

z jednotlivých krajů, ale připraven je pro ně také bohatý doprovodný program.  

 

Kontakt pro tisk:  Šárka Ţelinská, MT: 724 169 833 

Kateřina Florianová, MT: 725 258 163 
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VÁCLAV JAKSCH 

Opravy silničních vozidel, prodej ND 

    Privat:        Osvobození 596 

  742 72 Mořkov 

    Provozovna:     ul. Svatopluka Čecha  

  (areál Nosty), Nový Jičín 

IČO  86918257      

Tel. 728 927 080 

ZMĚNA PROVOZOVNY  
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Minibagr je vhodný také na práci 

ve stísněných prostorách 

i budovách,  sklepích, garážích apod. 

Odvoz zeminy řešíme také minitechnikou 

Tel. 602 76 43 99 

Nově  604 82 46 86 

Milé tanečnice,Milé tanečnice,  
  

zveme vás do Školy tance, která je zveme vás do Školy tance, která je 

určena pro ženy každého věku…určena pro ženy každého věku…  

Rozhýbáme těla, naučíme se Rozhýbáme těla, naučíme se 

základům pohybu a tance, ladné základům pohybu a tance, ladné 

chůzi, zdravému držení těla, posílíme chůzi, zdravému držení těla, posílíme 

sebevědomí a pocit přitažlivosti. sebevědomí a pocit přitažlivosti. 

Čekají vás tance indické, africké, Čekají vás tance indické, africké, 

orientální, flirtorientální, flirt  Dance, cikánský Dance, cikánský 

tanec. To všechno vtanec. To všechno v  atmosféře pohody atmosféře pohody 

aa  radosti. Začínáme ve středu radosti. Začínáme ve středu 

21.21.  9.9.  2011 od 1900 hod v2011 od 1900 hod v  sále SD. sále SD. 

Kurz má 10 lekcí po 90Kurz má 10 lekcí po 90--ti minutách.ti minutách.  

Těším se na vásTěším se na vás  

Lenka MalicherováLenka Malicherová  

 

Závazné přihlášky do 15. 9. 2011  

u L. Hegarové, tel.: 739 623 883,  

e-mail: hegarova@obec-morkov.cz 

 
ANGLIČTINA  

soukromá výuka  
jednotlivci, dvojice  
i menší skupinky.  

Konverzace, příprava ke 
státnicím,  

nové maturitě, mezinárodním 
zkouškám FCE, CAE, CPE atd. 

 
776024728. 

 

Zpravodaj  

obce Mořkov  

vydává  

Obecní úřad  

Mořkov,  

Horní 10,  

742 72 Mořkov,  

morkov@obec-

morkov.cz, 

 www.obec-

morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto 

čísla 28. 7. 2011  

 

Neprošlo jazykovou 

úpravou 

 

Tisk Grafia Nova 

s.r.o. Rožnov pod 

Radhoštěm 

mailto:hegarova@obec-morkov.cz
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K letošnímu šestistému 

výročí od první písemné 

zmínky o obci Mořkov 

nechala obec vyrobit  

tři druhy pohlednic 

 

 

Na zadní straně kaţdé 

barevné pohlednice  

je vţdy popis  

jednotlivých záběrů 

 

Pohlednice jsou v prodeji  

na obecním úřadu, 

 v novinovém stánku 

 na ul. Dolní  

a na koupališti. 

Cena za kus je 5,- Kč 


